



私自处理二手车,没办过户留下麻烦

# 名下有辆车,吃了两年的低保黄了

七八年前,李汉花8000元买了辆二手车,因为付不起修理费,就当废铁抵给了汽修厂。当时没办过户手续,李汉也没将此当回事。天有不测风云,2009年,李汉遭遇严重车祸,导致精神3级、肢体4级伤残,如今由母亲照顾,家里还欠着债务。当地民政部门给他办理了低保,不料,两年后因为被上级部门查到名下有辆车,他的低保被取消。昨天,一位热心网友将其情况发到网上,呼吁相关部门提供帮助。

刘国庆

## “有汽车”的低保户,需要帮助

昨天,网友“我不会旁观”在中吴论坛上的一个帖子引起了不少网友的关注。帖子称,七八年前,家住钟楼区新闻的李汉,花8000元买了辆二手车,2006年因为付不起修理费,私自将车子当废铁抵给了汽修厂,没有办理过户。李汉也自认为车子“报废”,没再去过问此事。

2008年,李汉的父亲因患癌症去世。2009年,李汉遭遇车祸,花去

医疗费20多万元。这期间,新闻街道民政部门给李汉办理了低保。不料,后来上级部门在审核时,查到李汉名下有那辆汽车。李汉的低保因此被取消。

这位网友说,李汉现在是精神3级、肢体4级伤残,因车祸头部受伤,经常发作癫痫,每个月需要1000多元药费。这位网友呼吁,常州市车管所想想办法解决此事。

## 失去生活能力,由66岁母亲照顾

昨天上午,记者来到位于新闻街道瓦息坝村的李汉家。这是一幢造于十多年前的单间两层房子,家具简陋破旧,最里间摆着两张床,这是因为担心李汉晚上发作癫痫,母亲耿金凤和他住在一起。

“我(精神)有时候好,有时候不太好,做什么事,刚刚说的,马上就忘记了。完全干不了活。”坐在床上看电视的李汉说话比较缓慢。

耿金凤说,李汉今年29岁,2009年10月份,他骑摩托车与一个骑摩托车的人相撞,对方死亡。交

警认定责任在对方。李汉被从死亡边缘拉了回来,但做了两次手术,花去医疗费20多万。李汉没有拿到赔偿,医药费全靠从亲戚朋友那里借,到现在还欠亲戚5万多元。

“李汉现在每天都要吃药,癫痫一个月差不多发作两次,一发作就要去医院。算下来一个月药费就要1000多块钱。”耿金凤说,自己今年66岁,退休金目前是每月3000多元,但这些钱完全不够家里开支。因此,现在除了种点田地,她还骑着一辆三轮车出去拉泔水卖。

## 民政办一直在帮他,但至今没找到办法

说起那辆汽车的事,李汉说,当时他也不太懂,没办过户手续,手上也没任何凭据。

新闻街上一家汽修店的朱老板证实,当初李汉是因为付不起修理费,将吉普车给他了,但是他又转手卖了,据说是“拆旧件了”,现在找不到那辆车了。

就李汉遭遇的难题,新闻街道民政办一位负责人表示,因为看到李汉的经济条件困难,在他提出申请后,街道民政办就在当地村上做了入户调查,当是并没

有发现李汉有车。因限于当时的条件,民政部门无法对他名下的财产进行查询。于是,民政部门在2010年5月给李汉办理了低保,他每个月领取522元。

“去年6月份,国家有关部门在对低保户进行抽查的时候,发现李汉名下有一辆吉普车,就按照规定取消了他的低保。”这位负责人说,李汉低保被取消后,民政部门一直在想办法帮他解决有名无实的汽车问题,为此还找了常州市车管所,但他们也没办法。

## 车管所最多等3年,车子就会强制报废

常州市车管所一位负责人表示,对李汉的遭遇很同情,但是按照相关法规,他的车辆如果是交易,一定要到车管所办过户手续,如果是报废,则要有资质的企业出具证明办理注销。李汉因为是私下交易,没有手续可以证明其车辆报废,所以车辆一直在其名下。

“不过,事情也不会无限期地

拖着。”这位负责人表示,今年5月,国家出台实施了一个新的规定,这对李汉来说,可能是个转机。按照公安部等四部委出台的《机动车强制报废标准规定》,在检验有效期届满后连续3个机动车检验周期内未取得机动车检验合格标志的,对车辆进行强制报废。“也就是说,李汉最多等3年时间。”

## 嬉戏谷“感恩月”19日启动

每年11月都是常州旅游感恩回报月。考虑到11月份天气渐渐寒冷,市民游玩积极性不高,今年常州环球动漫嬉戏谷率先启动了感恩回报活动。

昨天,嬉戏谷相关负责人向现代快报记者介绍,感恩活动从10月19日启动,将一直持续到11月3日。在这期间,在嬉戏谷园区售票窗口购买一张票,两人同时持本人常州身份证、暂住证、常州辖区高校学生证等有效证件,即可同时入园。

陈黎明 张敬

## 《小小鲁滨逊》计划明年上映

昨天上午,汇英阳光(常州)少年儿童影视基地,发布2013-2014年项目——基地计划投资3000万,出品3D电影《小小鲁滨逊》。这是首部3D儿童题材电影,将会有超过50位的全明星阵容参演。

这部影片由青年导演陆川担任监制,昨天的发布会,陆川因有事未能到现场,但他提前录了一段VCR,透露这部影片计划在明年上映。

徐扬 张敬

## 镇江供电检修工开展技能“比武”

10月14日,镇江供电公司检修试验工区首届技能比武大赛开幕。比武包括一次设备检修、电气试验、二次系统检修三个专业,涵盖110千伏主变例行试验、主变保护定校、三相调试等实际工作项目,共有6支队伍8名队员参赛,全部为2011年后入职的青年员工。

该工区将此次比武大赛纳入2013年全年培训重点工作。“举办技能比武,不仅仅是为了决出比赛名次,更重要的是在工区营造一种‘比、学、赶、帮、超’的良好氛围,为公司人才培养工作贡献力量。”工区主任黄海说。

王亮 季辰 林清智

# 恨前女友说话不算数,趁她熟睡偷走财物

在常州工作的一对青年,分手了仍以朋友相处。女子酒后找男子聊天,哪知男子趁她睡着了,卷走了她的财物。落网后,男子称,他只是想报复“前女友”。

9月29日上午,25岁的湖北女子小李到兰陵派出所报案。她说,前男友祖某到其家中聊天,半夜里,自己不知不觉睡着了,醒来后发现前

男友不见了,家中的一千余元现金和一只iPhone 5手机、一只iPad Mini不翼而飞了。小李怀疑是祖某偷的。

兰陵派出所接警后开展调查,10月9日在安徽铜陵将嫌疑人祖某抓获。22岁的祖某是安徽人,2009年、2011年因盗窃罪被公安机关处理过。

据祖某交代,2013年6月通过“微信”认识了小李,后两人确立了恋爱关系,相处一个多月后因感情不和分手,之后双方就以普通朋友关系相处,偶尔在“陌陌”上聊天。9月29日凌晨,祖某在“陌陌”上和小李聊天,小李说喝多了,让祖某去她家中陪她聊天,祖某就答应了,打的赶到了李某家中。

聊着聊着,小李竟然睡着了,毫无睡意的祖某想到两人谈恋爱时,小李老是欺骗他,承诺的事情也老是做不到,就产生了报复的念头,将小李包里的现金和一只iPhone 5手机、一只iPad Mini全部席卷而逃。

昨天,祖某因涉嫌盗窃被依法刑拘。

白云明 葛小林

现代快报

讲真话 办实事 树正气

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位 江苏省内发行量最大的都市早报  
全面覆盖常州城乡(含金坛、溧阳) 大常州区域发行第一

独家视角 全球视野

地址:常州市广化街10号三楼现代快报 新闻爆料热线:86803110 广告投放热线:86802181 发行征订热线:86919665

现代快报网www.xdcb.net 官方微博:@现代快报 官方微信:现代快报 E-mail:xdcb@kuaibao.net

